

M 红星·美凯龙
MACALLINE
28周年
红星美凯龙烟台家具生活广场

中国银行
BANK OF CHINA
中国建设银行
China Construction Bank

“安居分期”轻松置家 0首付 0利息 0手续费

5/31·6/2 FUN肆来袭!

烟台最大的**实木、欧美、儿童家具**体验馆
为您带来2014最大咖的家具品类节,
作为大咖的你来不来?

大咖汇

红星美凯龙28周年 带您一起FUN生活

首届儿童、实木、欧美家具品类节 大咖汇聚齐放价

据说,一到夏天,除了裙子,圣代便是女生的最爱。而随着巴西世界杯的临近,啤酒也开始按捺不住内心的激动。毕竟对男人来说,没有啤酒的夏天不完美,没有啤酒的世界杯,更不完美!

在啤酒和圣代喜气洋洋的时候,“FUN趣家居”也不干寂寞顺势闪亮登场了。5月31日-6月2日红星美凯龙28周年庆FUN肆来袭,带来了最时尚的生活体验,与您一起FUN生活。

FUN生活 给自己一个回家的理由

随着生活节奏的加快,越来越多的人面临来自各个方面压力。一个人想回的那个家,绝不仅仅是所房子,他需要心灵的栖息,渴望激情的释放。

事业起飞期的90后宅男Jim说:“每天她都能制造点新鲜

感。”Jim这样形容他的女友。不是用沙发搭起一个爱斯基摩人洞穴,玩抓雪人的游戏,就是把床上布置成地中海风的船,两人在床上钓鱼。最过分的一次,Jim的女友把衣柜包装成一个大礼盒,打扮成兔女郎藏在里面……

每款家具背后都有一个设计的故事,每款家具都能为您带来一份独特的感觉。红星美凯龙家具生活广场FUN生活带给您的不仅是家具,更是一份对美好生活的期待和向往,爱家,爱生活。

FUN趣样板间 个性时尚品味生活

无论是地中海风情,还是韩式小清新风格,亦或是大气沉稳的中国风,在红星美凯龙家具生活广场您都可以得到。据了解,烟台红星美凯龙家具生活广场在5月31日-6月2日期间特别挑选了极具风格特色的家具,为顾客打造了不一样的FUN趣场景样板间,欢迎顾客光临品鉴。

据相关负责人介绍,红星美凯龙FUN趣样板间,旨在给顾客带来更时尚,更具个性特色的家居体验,营造多样化的生活氛围。红星美凯龙商场目前拥有地中海风格、简欧风格、英式家具、古典家具、中式家具、藤艺家具、韩式家具、现代简约家具等众多不同风格的家具。经常会有很多

大牌设计师到店挑选或者定制专属家具。

5月31日至6月2日,红星美凯龙28周年庆,带你玩转家居,感受充满趣味的FUN生活,2800款FUN家居套餐,28000款爆款产品FUN享价,让家居环境不再被压抑,让男人和女人重拾初恋热情。

儿童实木欧美品类节 大咖汇聚齐放价

烟台红星美凯龙家具生活广场将在5月31日-6月2日期间,打造首届烟台儿童实木欧美品类节。据介绍,目前红星美凯龙家具生活广场无论从经营面积还是经营品牌来看,都是烟台最大的儿童家具生活馆。6月1日当天,红星美凯龙家具生活广场将与胶东妈妈网联合开展第二届儿童游园会,共同庆祝儿童主题

乐园的正式开放。

同时商场将针对儿童乐园的开放,推出众多促销活动:第一,通过胶东妈妈网报名参与儿童家具团购会的顾客将获得100元儿童家具购物券,此券消费满2000元以上即可抵100元现金使用;第二,顾客预交1000元现金,即可在商场内抵1400元使用;第三,顾客购买儿童家具满

2000元以上,即可获得家具购物券1000元(详细活动规则见店内公示)。

除此之外,针对商场最具影响力的实木品类和欧美品类,商场同样有1000元抵1400元的活动优惠,同时还有全品类满额送豪礼活动,儿童沙发、自行车还有平板电脑等您拿,想了解更多的活动信息和活动内容,可以致电215966。



红星美凯龙烟台家具商场

地址:芝罘区机场路252号 公交线路:9路、27路、36路、56路黄务小区站下车

全国统一服务热线:4008 213 213

www.chinaredstar.com

MMALL.COM

红星·美凯龙 | 星易家

网购家居,就上星易家



关注红星美凯龙
新浪官方微博



红星美凯龙集团
红星美凯龙烟台家具商场